

EDITAL Nº 158, DE 04 DE MARÇO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 85, de 11/02/2009, publicado no DOU em 12/02/2009, Seção 3, página 40, retificado pelo Edital nº 137, de 27/02/2009, publicado no DOU em 02/03/2009, Seção 3, página 44, Professor Assistente, Unidade: Escola de Arquitetura, Departamento: Urbanismo. Área de conhecimento: Planejamento e Projetos Urbanos. **Onde se lê:** "... Início do concurso: 45 (quarenta e cinco) dias após o encerramento das inscrições...". **Leia-se:** "... Início do concurso: 48 (quarenta e oito) dias após o encerramento das inscrições...".

RONALDO TADEU PENA